
298 67.7% 未回答 ２

140 31.8%
44 31.4% ②の理由

69 49.3% 複数回答

7 5.0% 20

295 67.0% 未回答 ３

138 31.4%
4 0.9%

89 20.2% 未回答 4

264 60.0%
83 18.9%

368 未回答 ８

260
313
92
50

159 36.14% 未回答 32 7.27%
249 56.59%

送付数 返戻数 回答率

128 29.09% 未回答 ４ 252 0 50.79%
218 49.55% 449 3 48.88%
90 20.45% 177 2 51.43%

30 6.8% 未回答 ６

26 5.9%
64 14.5%
45 10.2%

269 61.1%

宮代町住居表示意向調査 集計表（平成２５年９月１２日現在）

送付数８７８ 返戻数５ 回答数４４０（回収率５０．４０％）

１．これまで、あなたのお住まいを誰かに伝えるときに説明が難しかったことや初めて訪れる方がなかなかお
住まいにたどり着けないことなどはありましたか？

①ない
②ある ↓その理由
（ア）住所（の番号の付け方）が分かりにくい
（イ）目立つ建物がない、道路が入り組んでいて分かりにくい
（ウ）その他（ ）

２．あなたやご家族の郵便物が別のお宅に届いたことや他のお宅の郵便物があなたの家に届いたことはあり
ますか？

①ない
②ときどきある
③よくある

３．付属資料に住居表示を実施する目的や利点などをまとめています。住居表示を実施することであなたや家
族の生活が良くなる、便利になると思いますか？

①よくなる
②変わらない
③わからない

４．住居表示を実施すると、あなたやご家族がご自分で運転免許証などの住所変更手続きを行う必要が生じ
てきます。どのような点で負担を感じますか？ （複数選択可能）

①手続きに行く手間や時間
②手続きを行う際にかかる費用（移動の費用や委託の経費など）
③友人や知人などに住所変更のお知らせをしなくてはならない
④地名に愛着があり慣れ親しんでいるという気持ち
⑤その他（ ）

５．住居表示の実施は利点がある反面、既にその地区にお住まいの方にとっては負担も生じてきます。住居
表示を実施すべきかどうかお聞かせください。

①実施すべき
②実施すべきでない

６．住居表示に対するご意見がありましたら自由にご記入ください。（裏面）

７．お住まいはどの地区ですか？

①字道佛
②字中島
③百間６丁目

８．お住まいになってどのくらいの年数ですか？

①３年未満
②５年未満
③１０年未満
④１０年以上

裏面あり
⑤２０年以上



50 39.06% 85 38.99% 24 26.67%
70 54.69% 118 54.13% 61 67.78%
8 6.25% 15 6.88% 5 5.56%

128 100% 218 100% 90 100%

実施すべきに関係する意見（抜粋）

・早期に実施してほしい

・字を取り、名称を変更してほしい

・手間や不便はあるが仕方がない

・道佛という名称を伝えるのが難しかった

実施すべきでないに関係する意見（抜粋）

・今まで不便に感じたことが無い

・手続きが面倒

・税金を無駄に使わないでほしい

・（住居表示板を掲示することで）個人情報を守れなくなる

・手続きにお金がかかる

・高齢者には手続きが難しい

未回答
回答計

住居表示に対するご意見がありましたら自由にご記入ください。

住居表示を実施すべきかどうかお聞かせください。（地区別）

字道佛 字中島 百間６丁目

①実施すべき
②実施すべきでない


